
Ředitel Správy NP Šumava Pavel Hubený
obdržel významné bavorské ocenění – už
druhé v pořadí
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Bavorský ministr pro evropské záležitosti Eric Beißwenger ocenil přínos ředitele Správy NP
Šumava Pavla Hubeného za oživení a rozvíjení přeshraniční spolupráce. Vysoké státní
vyznamenání Svobodného státu Bavorsko mu předal na půdě Bavorského zastoupení v
České republice v úterý 2. prosince.

„Národní park Šumava tvoří spolu s Bavorským lesem největší souvislou lesní chráněnou oblast ve
střední Evropě – „zelenou střechu Evropy“. Tento jedinečný přírodní prostor je nejen pokladem
biodiverzity, ale také symbolem společné kulturní historie. Po desetiletí oddělovala tuto krajinu a její
obyvatele železná opona, dnes je symbolem otevřenosti, setkávání a spolupráce. To je z velké části
také jeho zásluha! Jako ředitel národního parku se zasloužil o bavorsko-české přátelství a sbližování
Evropy. S velkým nasazením oživil a důsledně rozvíjel přeshraniční spolupráci. Pod jeho vedením se
oba národní parky spojily v jednotu v oblasti ochrany přírody, rekreace a vzdělávání – podle motta:
„Příroda nezná hranic.“ Četné společné projekty, od výzkumu přes environmentální výchovu až po
kulturní akce, nesou jeho rukopis,“ uvedl Beißwenger ve své laudatio na Hubeného.

„Právě teď potřebujeme lidi, kteří se s plným přesvědčením zasazují o Evropu a jsou
příkladem evropské myšlenky. Evropa totiž stojí před velkými výzvami. Vzhledem k nim je o
to důležitější, abychom drželi evropskou vlajku vysoko jako symbol naší jednoty a
soudržnosti. Evropa je především společenstvím hodnot a tím pádem silným základem pro
EU. Odpovědnost za Evropu neseme všichni společně. Chceme Evropu, která je silná,
stabilní a bezpečná. Která i v budoucnu bude symbolizovat mír, svobodu a prosperitu. K
tomu potřebujeme přesvědčené Evropany, kteří žijí evropskou myšlenkou soudržnosti. Lidi
jako Pavel Hubený,“ zmínil při předávání ministr Eric Beißwenger.

„Vytvářejí důvěru a porozumění mezi lidmi na obou stranách hranice. Svým osobním
nasazením jste významně přispěl k tomu, že Bavorsko a Česko nejsou jen sousedy, ale také
partnery ve společném přírodním a kulturním prostoru. Jste motorem sbližování a
stavitelem mostů mezi našimi zeměmi. Bavorskou evropskou medailí vám jménem bavorské
státní vlády děkujeme za vaši práci ve prospěch lidí a přírody a za vaše neúnavné úsilí o
sjednocenou Evropu,“ pokračoval bavorský ministr pro evropské záležitosti.

Jedním z prvních gratulantů byla Ursula Schuster, ředitelka Národního parku Bavorský les, která
Pavla Hubeného doprovázela na slavnostním ceremoniálu: „Velmi mě těší toto ocenění Pavla
Hubeného, které je zároveň uznáním naší krásné bezhraniční spolupráce. Pouze společně
mají oba národní parky plný potenciál, aby na svém území mohly nechat naplno působit
celou biodiverzitu. Kolegyně a kolegové na obou stranách hranic nyní úzce spolupracují na
výzkumných projektech, na úrovni vedení, ale také v oblasti environmentálního vzdělávání
a managementu návštěvníků. Oba národní parky se považují za jeden přírodní prostor, za
přeshraniční národní park. Proto Pavlu Hubenému srdečně blahopřeji k udělení Evropské
medaile a těším se na mnoho dalších společných projektů v budoucnosti.“

„TVOJE SLOVA,“ komentuje své ocenění Pavel Hubený.



Bavorská evropská medaile je už druhým zahraničním oceněním, které ředitel Správy NP Šumava
Pavel Hubený obdržel. Bavorskou státní medailí za mimořádný přínos pro životní prostředí
(Bayerische Staatsmedaille für besondere Verdienste um die Umwelt) převzal z rukou ministryně
životního prostředí a ochrany spotřebitele Ulrike Scharf už v roce 2017
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